

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ
Організаційного комітету з проведення виборів ректора
Миколаївського національного аграрного університету

29 серпня 2023 р.

м. Миколаїв

№ 1

Присутні: Белова Світлана Євгенівна; Гиль Михайло Іванович; Горбунова Каріне Маркарівна; Карпенко Микола Дмитрович; Качанова Тетяна Володимирівна; Ключник Альона Володимирівна; Кошкін Дмитро Леонідович; Марценюк Ігор Михайлович; Машкіна Людмила Василівна; Павлова Дар'я Іванівна; Рибачук Володимир Петрович; Соколік Віталій Дмитрович; Тофан Олександр Петрович; Цимбалюк Лариса Михайлівна; Чорній Олександр Васильович; Шарата Наталія Григорівна; Шарін Олександр В'ячеславович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету, його заступника та секретаря Організаційного комітету.

2. Про розгляд і затвердження Положення :

- Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про Організаційний комітет із проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію відокремленого структурного підрозділу з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету;

- Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету

3. Про розгляд і затвердження Плану заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

1. СЛУХАЛИ: Біліченка О. С., голову первинної профспілкової організації викладачів та співробітників Миколаївського національного аграрного університету про обрання голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ:

Біліченко О. С., голова первинної профспілкової організації викладачів та співробітників Миколаївського національного аграрного університету, який запропонував присутнім членам Організаційного комітету вносити пропозиції щодо кандидатуру голови Організаційного комітету.

Соколік В. Д., проректор з адміністративно-господарської та правової роботи, який запропонував кандидатуру Шарати Н. Г., проректорки із науково-педагогічної та виховної роботи і підвищення кваліфікації.

Качанова Т. В., доцент кафедри землеробства, геодезії та землеустрою, яка підтримала пропозицію Соколіка В. Д. та зазначила, що кандидатура Шарати Н. Г. повною мірою відповідає вимогам цієї посади.

1.1. СЛУХАЛИ: Шарату Н. Г., голову Організаційного комітету, про обрання заступника голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: Шарата Н. Г., голова Організаційного комітету, яка запропонувала обрати заступником голови Організаційного комітету, Соколіка В. Д. проректора з адміністративно-господарської та правової роботи.

УХВАЛИЛИ: Обрати Соколіка В. Д., проректора з адміністративно-господарської та правової роботи, заступником голови Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

1.2. СЛУХАЛИ: Шарату Н. Г., голову Організаційного комітету, про обрання секретаря Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: Шарата Н. Г., голова Організаційного комітету, яка запропонувала обрати секретарем Організаційного комітету Шаріна О. В., старшого викладача кафедри економічної теорії і суспільних наук.

УХВАЛИЛИ: Обрати Шаріна О. В., старшого викладача кафедри економічної теорії і суспільних наук, секретарем Організаційного комітету з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

2. СЛУХАЛИ: Шаріна О. В., про розгляд та прийняття за основу Проектів положень: Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про Виборчу комісію з проведення виборів ректора

Миколаївського національного аграрного університету; Положення про Організаційний комітет із проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію відокремленого структурного підрозділу з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: члени Організаційного комітету.

УХВАЛИЛИ: Затвердити проекти Положень: Положення про виборчу систему та порядок проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; про Виборчу комісію з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про Організаційний комітет із проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про виборчу дільницю та дільничну виборчу комісію відокремленого структурного підрозділу з проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа штатних працівників, які не є науковими, науково-педагогічними та педагогічними працівниками, для участі у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок обрання представників з числа студентів, що мають право брати участь у виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок організації роботи спостерігачів на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про акредитацію і порядок роботи представників засобів масової інформації на виборах ректора Миколаївського національного аграрного університету; Положення про порядок подання та розгляду скарг під час проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету в зазначеній редакції.

Надати для погодження зазначені проекти Положень профспілковому комітету викладачів та співробітників Миколаївського національного аграрного університету та на розгляд і схвалення вченій раді Миколаївського національного аграрного університету.

3. СЛУХАЛИ: Шарату Н.Г., голову Організаційного комітету про розгляд і затвердження Плану заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

ВИСТУПИЛИ: члени Організаційного комітету.

УХВАЛИЛИ: затвердити План заходів з підготовки та проведення виборів ректора Миколаївського національного аграрного університету.

Голова Організаційного комітету



Наталія ШАРАТА

Секретар



Олександр ШАРІН